~Agykutatoként azt kivainom hazdm polgdrainak, hogy az agyunkat egyre jobban lefog-
lal6 kiils6 informdciédradat ellenére képesek legytink odafigyelni a lélek hangjdra, tobb ezer
éves hagyomdnyainkat hordozo belsé vildagunkra. Csak igy dllithatjuk alkotoképességiinket,
vdgyainkat, az egyiittmiikodé szellem erejét kozos felemelkedéstink szolgdlatdba.”

Idézet Dr. Freund Tamds akadémikus, az elsé Bolyai-dijas

A rendezveny tamogat()l: bejegyzésébél a Bolyai Dij Emlékkonyvébe. Budapest, 2000. dprilis 2.
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Az 1-9. feladatok megoldasat a honlapon a megfelel6 helyre tett X-szel jeloljé-
tek! Eléfordulhat, hogy egy feladatban tobb valasz is helyes.

1.

A 2-esnek melyik az a legnagyobb kitevéje, amivel maradék nélkiil oszthato
1020 2209

A) 21 B) 22 ©) 23 (D) 24 (E) 25

b . xX-yzz,
szamharmasok halmazan az egyetlenrendszernek?

Legtobb hany kiilonb6z6é megoldasa van a valds {
A0 B)YI (C)2 (D)4 (E) Vegtelen sok.

x?+4y? +5=4z

Andris megnevezett néhany olyan kiilonb6z6 sikot, amelyek egy adott koc-
kanak legalabb 3 élfelez6 pontjat tartalmazzak. Az alabbiak koziil hany sikot
nevezhetett meg Andris?

(A) 56 (B) 60 (©) 81 D) 110 (E) 220
Legtobb hany kiilonb6z6 megoldasa van az egész szamparok halmazan az
x> +x=y*+y’ +y* +y egyenletnek?

A 3 B) 4 © 5 D) 6 (E) 7
Robinson Crusoe egy kor alaku toban fiirddtt, amikor annak partjan megje-
lent egy kannibal, aki el akarta 6t kapni. Robinson tudta, hogy a kannibal
négyszer olyan gyorsan tud futni a parton, mint ahogyan 6 a vizben Uszik, vi-
szont a parton Robinson sokkal gyorsabb a kannibalnal. Igy tehat, ha ugy tud
partot érni, hogy az emberevd ne alljon pontosan ott ahol 6 partot ér, akkor

elszaladhat. Melyik allitas igaz ekkor az alabbiak ko6ziil? (Robinsonnak min-
denképp ki kell jonnie a partra, mert a végtelenségig nem maradhat a toban.)

(A) Barhogy is uszik Robinson, a kannibdl el tudja ot kapni.

(B)
(C) Létezik olyan mozgdsa a kannibalnak, hogy elkapja Robinsont.

Barhogy is mozog a parton a kannibdl, Robinson ki tud ugy uszni, hogy
elszaladhasson.

(D) Létezik olyan mozgasa Robinsonnak, hogy megszabaduljon a kannibaltol.
(E) Az elozbekbol pontosan egy valasz helyes.

Legtobb hany olyan tizes szamrendszerbeli n szam létezik, melyre
n=_S%(n)-S(n)+1, ahol S(n) az n szam jegyeinek Ssszegét jeldli?

(A) 4 3B) 5 ©) 6 D) 7 (E) végtelen sok

Egy tesztvizsga 4 kérdésbdl allt, mindegyik kérdésre 3 elére megadott lehet-
séges valasszal. Az alabbiakbdl hanyan vehettek részt ezen a vizsgan, ha
barmely 3 vizsgazohoz talaltak olyan kérdést, amelyre mindharman mas-mas
valaszt jeloltek meg helyesnek?

A 7 B) § ©) 9 D) 10 (E) 11

Melyik allitas igaz az aldbbiak koziil?

(A) Van olyan egész szam, amelyet 2021-gyel osztva, a tizedesvesszd utan
valahol egymads utan négy darab 9-est kapunk.

(B) Ha 10 csapat kdrmérkdzést jatszott, mindegyik par pontosan egyszer
mérkozott, és a mérkdézések nem végzodhettek dontetlennel, valamint
tudjuk, hogy gyézelemért 1 pont jart, vereségért 0, akkor a csapatok altal
megszerzett pontszamok négyzetdsszege nem lehetett tobb 285-nél.

(C) Rajzolhato6 olyan ABCD deltoid, amelynek AB és BC oldala, valamint AC
és BD atloi 1 egység hosszuak, €s a deltoid elvaghato egy egyenessel két
kisebb atmérdjii részre. (Egy alakzat atmérdje a két legtavolabbi pontja-
nak tavolsaga.)

(D) Két érdekes szam szorzata mindig érdekes, ha egy természetes szamot
akkor mondunk érdekesnek, amikor eléallithatd x* +2y* alakban, ahol
x, y egészek.

(E) Az ABC haromszdg CA és CB oldalaira kifelé irt CADE és CBFG négy-
zetek kozéppontjai legyenek O, és O,. Az AB és EG szakaszok felezd-

pontjai, valamint O, és O, egy négyzet csucsai, fliggetleniil attol, hogy
ABC milyen tipusu haromszog.

Antal 100 gyufasdobozt megszdmoz 1-t6l 100-ig, és mindegyikbe tetszés
szerinti szdmu gyufat tesz. Bea tetszélegesen kivalaszt ezekbdl 15 dobozt, er-
re Antal megszamolja a kivalasztott dobozokban levo gyufakat (ugy, hogy
Bea ezt ne lassa), és megmondja, hogy abban a 15 dobozban egyiittesen pa-
ros, vagy paratlan szamu gyufa van-e. Bea ezt a kérdezési 1épést akarhany-
szor megismételheti. Az aldbbiak koziil hany 1épés utan talalhatja ki biztosan
Bea, hogy az 1-es szamu dobozban paros vagy paratlan sok gyufa van?

A) 2 (B) 3 ©) 4 D) 5 (E) 6
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